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НАУЧНАЯ ПРОГРАММА
В рамках конференции-школы предполагается серия пленарных докладов ведущих российских и зарубежных ученых: академиков РАН И. П. Белецкой, М. П. Егорова, О. Г. Синяшина, Г. А. Толстикова, Б. А. Трофимова, проф. П. Паля (Patrick Pale, Страсбург, Франция) и др. На конференции будут работать четыре секции, соответствующие главным направлениям научных интересов А. Е. Фаворского: 

· химия ацетиленов, диенов, енинов и полиненасыщенных соединений;

· синтез, строение и свойства напряженных циклических соединений;

· перегруппировки и их механизмы;

· химия металлоорганических соединений.

Научная программа конференции предусматривает пленарные доклады (40 мин), секционные устные доклады (15–25 мин) и стендовые сессии.

Тезисы докладов будут опубликованы в Сборнике 
«Материалы конференции».

Официальные языки конференции – русский и английский.

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ
Молодежная конференция-школа будет проводиться в историческом здании Института химии Санкт-Петербургского университета, где находилась лаборатория А. Е. Фаворского, по адресу: Санкт-Петербург, Университетская наб. 7/9, Менделеевский Центр СПбГУ 

КЛЮЧЕВЫЕ ДАТЫ КОНФЕРЕНЦИИ
· 15.11.2009–15.02.2010 – регистрация участников;

· 28.02.2010 последний срок предоставления тезисов докладов; 

· 15.02.2010 последний срок оплаты раннего регистрационного взноса;

· при отказе от участия до 22.02.2010 участнику будет возвращен регистрационный взнос полностью (за вычетом банковских расходов), до 05.03.2010 – 50% регистрационного взноса, после 05.03.2010 – регистрационный взнос не возвращается.
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ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ СЕКРЕТАРИАТ
Сервис-агент конференции ООО «Мономакс». По всем организационным вопросам обращаться к менеджеру проекта Екатерине Александровне Акимовой, тел. +7 (812) 335 2055, доб. 452

e-mail: favorsky@onlinereg.ru
РЕГИСТРАЦИонный взнос
Регистрационный взнос составляет: ранний взнос (до 15.02.2010 г.) 3000 руб., поздний взнос 3500 руб. Аспиранты и студенты оплачивают регистрационный взнос в размере 2000 руб., а сопровождающие лица в размере 1000 руб. Для участников конференции – членов Российского химического общества им. Д. И. Менделеева взносы уменьшаются на 500 руб. Возможно заочное участие в конференции с публикацией тезисов в сборнике. В этом случае регистрационный взнос составляет 500 руб. в расчёте на одни тезисы. Реквизиты для перечисления денег будут указаны на сайте конференции.

Регистрационный взнос включает участие в мероприятиях конференции, портфель участника конференции, сборник материалов конференции, кофе-брейки, фуршет, посещение «Музея Д. И. Менделеева» и «Библиотеки РХО».

РЕГИСТРАЦИЯ
Желающие принять участие в конференции должны зарегистрироваться на сайте

http://www.onlinereg.ru/favorsky
культурная программа
Для участников конференции и сопровождающих лиц планируется организация экскурсий по городу и пригородам С.-Петербурга. Заявки на экскурсии будут приниматься при регистрации.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ТЕЗИСОВ ДОКЛАДОВ
Тезисы докладов представляются на русском или английском языках в объеме 1 страницы формата А4 (поля везде 2 см), включая заголовок (14 точек, жирный), авторов (ФИО, 12 точек, курсив, с подчеркиванием докладчика) и выходные данные авторов (11 точек). Абзац – 0.5 см. Редактор Word for Windows, шрифт Times New Roman, размер шрифта 10 точек, межстрочный интервал везде – одинарный. Формулы в редакторе ChemDraw или ISISDraw.

Тезисы принимаются только в режиме on-line на сайте конференции. Последний срок представления тезисов 28.02.2010 г. 







